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H í r l e v é l 
 

Zarándokoknak, útépítőknek, partnereknek 
 

2011. május 
 
 

Lelkivezetői gondolatok 
 

MÁRIÁVAL AZ ÉLET ÚTJÁN 
 

Májusban különösen is odafigyelünk az 
Istenszülő Szűz Máriára – mi Mária-
utasok kiváltképpen is. Mit is adhat 
nekünk az idei május, ha Máriára 
tekintünk? Az idei késői Húsvét miatt 
szinte egész május a Húsvét 
ünnepkörében van, és ez 
elgondolkodtató lehet számunkra is. 
Máriával együtt lélekben mi is ott 
voltunk Krisztus mellett, mikor 
megfeszítették, és elsők között 
értesültünk arról is, hogy Krisztus 
legyőzte a halált, és föltámadt 
halottaiból. Milyen érdekes lehetett 
ezek után Mária élete… Ha jobban 
belegondolunk, nem is áll nagyon távol 
tőlünk az a fajta életmód, amiben 
Máriának a Föltámadás után része volt.  

A mi életünkben is vannak nehézségek, 
talán komoly kihívások is, ugyanúgy, 
ahogy Mária életében is meglehetősen 
súlyos megpróbáltatások voltak: át 
kellett élnie, hogy Jézusra még a 
rokonok is úgy tekintettek, mint akinek elment az esze, látnia kellett, hogy Jézust elutasítják 
az emberek, noha csak az igazra, a tisztességesre, a jóra tanította őket. És ami talán a 
legnehezebb lehetett, ott kellett állnia a kereszt alatt, és látni, ahogy fiát ártatlanul, 
igazságtalanul és jogtalanul halálra adták az emberek. Amikor Mária életére tekintünk, föl kell 
ismernünk, hogy Isten nem óvja meg a számára legkedvesebbeket sem a nehézségektől és 
keresztektől. Mégis, pontosan ebből meríthetünk erőt magunk számára is, hiszen ha a számára 
oly kedves Máriának is engedett ilyen szenvedéseket és kihívásokat, akkor bennünket miért 
óvna meg ezektől? Így tud Mária is jó támaszunk és segítségünk lenni életünk nehézségeiben. 
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És érdemes belegondolni, milyen lehetett Mária élete, miután Jézus föltámadt… Ott volt 
számára a bizonyosság, a tudás, hogy az ő fia, Isten Fia, aki legyőzte a halált, és megnyitotta 
az Üdvösségre vezető utat, mint lehetőséget számunkra. Milyen lehetett továbbra is itt élni a 
földi életben, mikor ő már bizton tudta, hogy egy olyan élet vár rá, amit az ő Fia készít 
minden jóra törekvő, Isten útján járni próbáló ember számára. Ezt a fajta szemléletet kellene 
megtanulnunk Máriától, hogy Krisztus egyszer s mindenkorra történt föltámadása óta már 
nem élhetünk úgy, hogy nem veszünk tudomást a Föltámadásról. Nem függetleníthetjük 
magunkat, életünket, döntéseinket Krisztustól, és az Általa kínált úttól. Nem tudunk már soha 
többet elvonatkoztatni a Húsvéttól, hiszen a halál fölött aratott győzelem, és az Üdvösség 
lehetősége adja meg nap mint nap azt az erőt, ami túlmutat ezen világ keretein, és segít, hogy 
életünk döntéseit mind az Üdvösség távlatában tudjuk meghozni.  

Ebben legyen segítségünkre a mi égi Édesanyánk, hogy minden gondunkban és örömünkben 
egyaránt tudjunk Őrá tekinteni, és Tőle segítséget, közbenjárást és életünkre helyes útmutatást 
kérni. 

 
Gulybán Gergely 
a Mária Út lelki vezetője 
 

Beköszönő 
 

Molnár Sándor vagyok Csíkszeredából, a Mária Út első, 
hivatalosan is alkalmazott romániai koordinátora. A hangsúlyt itt a 
hivatalos szóra helyezem: ez azért alakulhatott így, mert e nemes 
ügy úttörői, önkéntes munkával lerakták az alapokat, s így az 
egyéni kezdeményezések elérkeztek az intézményesülés kapujába. 

A feladatot azért mertem elvállalni, mert eddigi pályafutásom 
során sokféle tapasztalatra tettem szert a vallásos ifjúsági 
találkozók szervezésében, de a turisztikai egységek elindításában 
és vezetésében is. Részt vettem túramozgalom elindításában, így a 
hegyek, a természet sem idegen számomra.  

A tanulmányaim is kapcsolódnak e területhez. Az összetett 
feladatok elvégzésében teológiai, turisztikai, mentálhigiénés és családterápiás ismereteim 
fognak hasznomra válni. 

Hitvilágomat – csíksomlyói születésűként – a hely „somlyai-ferences” légköre határozta meg, 
majd a később a jezsuita szellemiség befolyásolta, mint például Jálics Ferenc vagy Anthony 
de Mello írásai. Mottómat ezek alapján így fogalmazom meg: „E jelben győzni fogsz!” 

A Mária Út építőjeként Keresztelő Szent Jánoshoz hasonló „nyomverőként” határozom meg 
magam. Szerepemet abban látom, hogy előkészítsem az utat azok számára, akik meg akarnak 
tisztulni, meg akarnak szabadulni a múlt láncaitól, vagy az élet értelmének kérdéseire keresik 
a választ, a természetben való zarándoklatuk során. Számomra ez nem csupán egy munka, 
hanem több annál, hiszen a kiépülő útvonal nem csak egy turistaút, hanem zarándokút, 
vándorlás természeti, vallási, történelmi tartalommal, önmagunknak és az út nehézségeinek 
leküzdése.  

Ezt a pionírszerepet egyedül betölteni nem lehet. Csak úgy tudom elképzelni 
tevékenységemet, ha csapatban, együttműködve valósul meg. 

Számomra ismerős az önkéntes munka, a Caritas eszmevilága, munkaközössége, és az EKE 
(Erdélyi Kárpát Egyesület) tevékenysége. Munkám során, de magánemberként is többször 
bekapcsolódtam és támogattam a Mária Úthoz kapcsolódó kezdeményezéseket, Csíksomlyó 
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zarándokközponttá való válása érdekében.  

A Mária Út kiépítéséhez kapcsolódó kezdeti kihívások nem lesznek ismeretlenek számomra: 
hol a vallással, hol a turizmussal, hol pedig hegyi túrákkal foglalkoztam, de külön-külön. 
Most – a Hargita Közösségi Fejlesztési Társulás és a Gyulafehérvári Caritas 
együttműködésének eredményeként – esély adódik arra, hogy ebben a munkakörben 
mindezen ismeretek és tapasztalatok egybekapcsolódjanak  

 

Tel. 0730-711745, email: molnar.sandor@mariaut.ro 

 

Egyesületi hírek 

A MÁRAI ÚT MENTÉN FEKVŐ TELEPÜLÉSEK 
VEZETŐINEK TALÁLKOZÓJA 

 
Máriától Máriáig címmel rendeztek 
konferenciát Máriapócson. 

A rendezvény a Mária Út mentén fekvő 
települések vezetőinek találkozója volt 2011. 
04. 27-29 között. 

A konferencián körülbelül 70 önkormányzat 
képviseltette magát a Mária Út menti 
települések közül. 

Itt volt Ráduly Róbert Csíkszereda polgármestere, aki a Csíksomlyói kegyhely kialakulásáról 
beszélt. Mátraverebélyt Seres Mária polgármester asszony képviselte, jelen volt többek közt 
Fekete Zoltán sajópálfalai polgármester, és természetesen házigazdánk Papp Bertalan 
Máriapócs polgármestere. 

Az ausztriai katolikus magyar közösséget annak lelkésze Simon Ferenc esperes bécsi 
főlelkész képviselte. 

Lezsák Sándor a Parlament alelnöke az ország a vidék népességmegtartó erejéről beszélt. 
Felelevenítette családi kötödését Máriapócshoz. Anyai nagymamája mint Máriapócsi 
bábaasszony tanúja volt 1905-ben a kegykép könnyezésének, református asszonyként nagy 
áhítattal viseltetett az események iránt, és reformátusként tett tanúságot a könnyezésről. 
Lezsák Sándor a parlament alelnöke bejelentette, hogy Wadovicéből a vasárnap boldoggá 
avatandó II. János Pál Pápa szülővárosából hozott egy kis tölgyfa csemetét a Máriapócsi 
vendéglátóinknak. Kapin István atya a máriapócsi kegyhely igazgatója ígéretet tett rá, hogy a 
fát a boldoggá avatással egy időben fogják elültetni a felújított főtéren. 

Az első napon nagy sikerű előadást tartott Bencsik János a Mária Út alapító tagja, a 
Nemzetgazdasági Minisztérium klíma és energiaügyekért felelős államtitkára. Lélekhez 
szólóan beszélt a Mária Út fontosságáról személyes életében és minden útnak induló életében. 
Előadását saját fotóival illusztrálta. 

Szászfalvi László a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium civil és egyházi 
kapcsolatokért felelős államtitkára a vallás szerepéről beszélt a turizmus ill. a vidékfejlesztés 
területén. 

Simicskó István a Honvédelmi Minisztérium parlamenti államtitkára a Hungarikumok 
védelmének jelentőségéről beszélt. 

Nagy sikerű előadást tartott Hortobágyi Cirill perjel atya a Pannonhalmi Főapátság turisztikai 
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fejlesztési projektjeiről. 

Csodálatos vendéglátásban volt része a résztvevőknek. A programot liturgikus események is 
kísérték, 27-én este a vecsernyét Kocsis Fülöp hajdúdorogi görög katolikus megyéspüspök 
mutatta be. 

László Dániel gyönyörű festményeinek látványa övezte a konferenciát. 

A kulturális programokat bor és pálinkakóstoló egészítette ki. 

Szeretettel: Gubicza Katalin 

 

ZARÁNDOKLATOK 
 

Május 3-án reggel a Normafa melletti 
Anna rétről elindultak a Mária Utat járó 
zarándokok Máriacellbe (450 km) ill. 
Csíksomlyóra (850 km). Az indító 
szentmisét Kemenes Gábor atya 
celebrálta. Az indulásról képek az 
alábbi webhelyen található: 
https://picasaweb.google.com/simondor
a62/ZarandoklatCsiksomlyora?feat=em  

Csíksomlyóra Balogh Lajos, 
Máriacellbe László Dániel vezeti a 
zarándoklatot. A Csíksomlyói 
zarándoklathoz Miskolcon, 
Nyíregyházán, Máriapócson és 
Bátorligeten további testvérek 
csatlakoznak.  

A több felekezethez tartozó zarándokok felajánlották zarándoklatukat családjaikért, hazánkért, 
az egységért, a cigány-magyar kiengesztelődésért.  

A Mária Rádió napindítói valamint a Mária Út c. műsor figyelemmel kíséri a zarándoklatokat. 
Kísérjük Őket imáinkkal! Az alábbi helyeken találhattok további információkat! 

http://www.mariaut.hu/web/drupal63/content/iras/elindultak-zarandokok 
http://www.facebook.com/mariaut 

 

ABASÁRON ÜNNEPELTÜK A MÁRIA ÚT EGYESÜLET 
ALAPÍTÁSÁNAK 5. ÉVFORDULÓJÁT 

 

2011. május 7-én Abasáron találkoztak az északi és déli ágon Csíksomlyóba tartó 
zarándokcsapatok. Ezt a rendkívülinek mondható alkalmat kihasználva (ez volt az északi ág 
felavatása), egyesületünk itt, a találkozás helyén tartott az alapítás 5. évfordulójának 
megünneplését.  

Az északi és a déli út a Sár-hegyi Szent Anna kápolnánál fut össze, a két irányból érkező 
zarándokok szinte egy időben érték el a kápolnát, ahol már várt rájuk egy népesebb csoport, 
akik Abasárról indultak eléjük. Az ünnepélyes fogadáson részt vett Dr. Lénártné Benei Anikó 
polgármester, Zajacz Ernő plébános és persze sok Mária Utas egyesületi tag, önkéntesek, 
Abasáriak. A fogadást követően a polgármester asszony felavatta, a plébános atya és Kázmér 
atya pedig megáldották a kápolna mellett felállított első Mária Utas információs táblát 
(egyik oldala a Mária Útról, a másik pedig Abasárról szól).  
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Ezt követően a résztvevők együtt indultak vissza Abasárra, ahol megkezdődött az egyesület 
elnöksége által összehívott közgyűlés. Az egyesület jelenlévő tagjai elfogadták az elnökség 
beszámolóját, a 2010. évi közhasznúsági jelentést, a pénzügyi mérleget és a 2011. évi tervet, 
valamint a Felügyelő Bizottság ügyrendjét, végül az időközi tisztújításhoz jelölőbizottságot 
állítottak fel. 

A megjelentek ezt követően be-
kapcsolódtak az egyesület öt éves 
jubileumát ünneplő eseménysorba. Hálaadó 
szentmisén vettek részt a zarándokokkal, 
utána a Pálinkás Pincészet, az Abasári 
Önkormányzat és a Rózsafüzér Társulat 
vendégszeretetét élvezték, pincelátogatás, 
vacsora, majd torta várta a résztvevőket. 

Kedves Abasáriak, nagyon köszönjük! 

Reggel a zarándokok és kísérőik 
természetesen tovább mentek útjukon 
Markaz és Domoszló felé. 

 

VALLÁSI TURIZMUS MAGYARORSZÁGON ÉS AZ 
EURÓPAI UNIÓBAN KONFERENCIA 

 

A közigazgatási és Igazságügyi Minisztérium rendezésében Esztergomban zajlott a Vallási 
turizmus Magyarországon és az Európai Unióban című konferencia. Szászfalvi László 
megnyitóbeszédében felhívta a figyelmet arra, hogy még soha nem rendeztek európai uniós 
szinten konferenciát a vallási turizmusról. Az esemény keretében a résztvevők megoszthatják 
egymással a vallási turizmussal kapcsolatos tapasztalataikat. Véleménye szerint a vallási 
turizmus hozzájárulhat Európa lelki-szellemi megújításához, a népek közötti megbékéléshez. 
Ezt követően elmondta, hogy a Nemzetgazdasági Minisztérium illetékes államtitkárságával 
közösen létrehoztak egy munkacsoportot, amely kifejezetten a vallási turizmus stratégiáját 
hivatott megalkotni. Az egyeztetések harmadik szereplője a Nemzeti Fejlesztési 
Minisztérium, amely az európai uniós és a magyarországi forrásokat felügyeli. Most a 
forrásokat kell felmérni, és ennek az ütemezését kell kialakítani. Kitért arra: a kormányzat 
fontosnak tartja, hogy az egyházak legyenek aktív szereplői a zarándokutak működtetésének. 
A katolikus kezdeményezések közül az ausztriai Mariazelltől az erdélyi Csíksomlyóig tartó 
Mária Út kiépítését jelölte meg a legfontosabb célnak.  

Madari Gyula a Makrovilág Zarándok Iroda igazgatója kifejtette, hogy különbséget kell tenni 
a hitbuzgalomból zarándokló és a kulturális körutazó között.  

Dr. Szabó Tamás a Mária Út egyesület elnöke előadásában ismertette a Mária Út születését, 
közép-európai koordináló szerepét, jelentőségét, eredményeit és várható gyors fejlődésének 
lehetőségeit. 

A konferencia nagy jelentőséggel bír a Mária Út szempontjából, mivel hozzásegíti az 
egyesületet, hogy súlyának megfelelő helyet foglaljon el az európai vallási turizmus 
palettáján.  

Jelen voltak a konferencián a különféle kegyhelyek vezetői, így képviseltette magát 
Medugorje, Czestochowa, Máriapócs, továbbá a Magyar Pálos Rend, Bátor Botond 
tartományfőnök személyében. 

Jelen voltak a Mária Út erdélyi és magyarországi vezetői, valamint a különféle magyarországi 
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és európai zarándokutak képviselői.  

Köszönet illeti a Közigazgatási és Igazságügyi Minisztériumot az ügy felkarolásáért, a 
konferencia megszervezéséért. 

 
 

JELZÉSFESTÉS 
 

Esztergom-Péliföldszentkereszt 

Az április 16-17-ei hétvégén nagyot léptünk előre a jelzésfestésben. Az Esztergomi Strázsa-
hegytől Péliföldszentkeresztig, ha nem is 100 százalékosan, de felfestettük a Mária Út 
jelzéseit. Sőt a fonódó országos kék jeleit is felújítottuk. Két napig dolgoztunk ezen a 
25 km-es szakaszon. Nagyon köszönjük mindenki segítségét, szombaton Jámbor István, 
Schönek Tamás, Katona Pali, Geiger házaspár, Szilvay Gyula és a Gyöngyök Útjának csapata 
Gál Zsófi vezetésével lendítette előre az ügyünket. Vasárnap Katona Pali, Nagy László, 
Bégányi Gábor, Stark Judit családja, Schönek Tamás, Kolozsi Gyula, Varga Csaba, Riegler 
Ádám és családja festettek jelzéseket. Hálát adhatunk az Úrnak, hogy ilyen jó időt kaptunk és, 
hogy ilyen sokan segítettek önzetlenül. 

A szombat este is igen jól sikerült, a 
medvehagymás lángos kitűnő, a gönci 
barackpálinka jó hírét is többen elvitték 
tőlünk, a vörösbor mellett a beszélgetés is 
a saját medrében folyt. Külön 
megtiszteltetésnek vettük, hogy Szarvas 
Zoli is meglátogatott minket, 
beszámolójából megtudhattuk a legújabb 
híreket az Egyesület környékéről. 

A szombat este készült fényképeken a 
Geiger házaspárt, Schönek Tamást, 
Katona Palit és Szarvas Zolit láthatjátok. 

További jó munkát kíván mindenkinek a Balassa házaspár Pilismarótról! 

 

 

Megkezdődött a jelzésfestés Erdélyben is, elsőként kárásztelek környékén  

A tavalyi két jelképes festés után elkezdődött 
az „érdemi munka” Erdélyben. A kárásztelki 
templomtól indulva 3,5 km-en festettünk Mária 
Út jeleket, ebből 1,5 km erdőben, Tasnád 
irányában. A helyi közösség lelkesedését 
bizonyítja, hogy a plébános és a polgármester 
személyesen is részt vettek. Ezen kívül hittanos 
fiatalok is segítették a négy szatmári EKE 
tagot.  
 
 
További képek:  

https://picasaweb.google.com/103098061668940873275/MariaUtFestesKarasztelek2011Apr1
6?authkey=Gv1sRgCJ7B7eeImtzUBw#  
 
Havas Tamás 
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Mária Úton Testvéreim! 

Barta György és Sánta Pali barátunk nevében is örömmel jelentem, hogy szép 
„m”-jelekkel kötöttük össze a két budapesti Regnum templom közötti szakaszt, mintegy 
4-4,5 km hosszon. A Városligeti parkot óvatosságból kihagytuk, így a Hermina és Ajtósi 
Dürer kereszteződésen át a park sarkán pár jelet hagyva jeleztük a lerombolt Regnum 
templom Felvonulási téri irányát. Erre a 4-500 m szakaszra külön döntést várunk. 

Kedves Testvérek, így most már tényleg elmondható, hogy Budapestről: Térkép nélkül, 
kezdő amatőr, koca-útkeresőnek is ajánlható a Mária Út: 3 napi járóföld távolságban, 
Máriabesnyőn át Kartalig. Ez mintegy 60 km összefüggő jelzett szakaszt jelent. Járjátok 
Keresők, járjátok Engesztelők! Isten áldásával! 

Köszönet és hála Minden Közreműködő és Segítő Testvérnek, de mindenekelőtt 
Magyarok Égi Királynénknak! 

 
Szeretettel: M. János 

 
 
Szabolcsi hírek 

Elkészültünk a festéssel az Oros-Napkor-Pócspetri szakaszon, tehát Szabolcsban a Kóborló 
tanyától Máriapócsig van jelzés! 

 
Bartók Márti 
 

LEVELEZ ŐLISTÁK 
 

A Mária Út hírlevele, amit most olvasol, jó lehetőség arra, hogy hónapról hónapra nyomon 
kövesd programjainkat, híreinket. A honlapon még több információhoz férhetsz hozzá, és ha 
regisztrálsz, hozzá is szólhatsz a cikkekhez, írásokhoz, vagy akár saját zarándok blogot is 
vezethetsz. Most egy további lehetőségre szeretném felhívni a figyelmed. A Mária utas 
levelezőlistákra. 

A „bejárás” listán zajlik az Úttal kapcsolatos szervezőmunka jelentős része. Szemben a 
hírlevéllel, ez egy olyan levelezőlista, amelyen bárki felvetheti a Mária Úttal kapcsolatos, 
közérdekű témáját, vagy hozzászólhat a többiek által küldött levelekhez. A honlaphoz képest 
előnye – és egyben hátránya –, hogy egy külön internetes oldal látogatása nélkül, a 
megszokott postafiókunkba érkeznek a felhívások, hírek és beszámolók: egy hét alatt akár 20-
30 levél is. 

A listára érkező sok levél – különösen a Mária úthoz nem kapcsolódó levelek – többeknek 
bosszúságot okoztak. Ezért május elején létrehoztunk egy új, „társalgás” levelezőlistát a 
Mária Úthoz szorosan nem kapcsolódó levelek számára. 

Ha tehát szívesen kapcsolódnál a Mária Út közösségéhez valamilyen levelezőlistán keresztül, 
két lehetőség közül választhatsz. 

• Jelentkezhetsz csak a „bejárás” listára. Ebben az esetben nagyjából 15-30 levelet kapsz 
majd egy héten. A levelek nagy része a Mária Úthoz kapcsolódó zarándoklatokról, 
jelzésfestésekről, zarándoktalálkozókról szól. Ezen a listán naprakész tájékoztatást 
kapunk az eseményekről, bekapcsolódhatunk a szervezésbe, és elolvashatjuk mások 
beszámolóit a programokról. Ha szeretnél tevékenyen részt venni a Mária Út körüli 
munkában, de még nem tudod, hogyan kapcsolódj be, érdemes feliratkoznod. A 
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levelekből kiderül, milyen feladatokat végeznek mások, és milyen eseményekre lehet 
elmenni. 

• Ha a „bejárás” listán kívül a „társalgás” listára is jelentkezel, további 10-20 (összesen 
25-50) levelet kapsz majd egy héten. A „társalgás” listát azoknak ajánljuk, akik 
nemcsak a Mária Úttal kapcsolatos feladatokról és eseményekről szeretnének levelezni 
a többi Mária utassal, hanem szívesen megosztanának egymással híreket, 
programajánlókat, imákat, imaszándékokat vagy akár személyes történeteket, 
gondolatokat is. 

A levelezőlistákra a peterantok@yahoo.com e-mail címen jelentkezhetsz. Nem kötelező, de 
megköszönöm, ha 2-3 mondatban leírod ki vagy, és hogyan kerültél kapcsolatba a Mária 
Úttal. 

Antók Péter, önkéntes, moderátor 

 

Programajánló 
 

KARIZMÁK ÜNNEPE 
 
Idén már tizennyolcadik alkalommal rendezi meg az Esztergom-Budapesti Főegyházmegye a 
máriaremetei kegytemplom kertjében a Karizmák Ünnepét.  

A különböző, minden korosztálynak szóló programok mellett bemutatkoznak az 
egyházmegye plébániai csoportjai, iskolái, lelkiségi mozgalmai, alapítványok és egyházi 
szervezetek. A programot koncertek teszik majd teljessé. Pünkösdhétfőn, 2011. június 13-án 
várunk Téged is Máriaremetére! 

Terveink szerint a Mária út és a Gyöngyök útja zarándoksátorban várja az érdeklődőket. 

 

„HAVAS BOLDOGASSZONYTÓL HAVAS 
BOLDOGASSZONYIG” 

Szent Jakab zarándokaival 
 

A Szent Jakab baráti kör tavalyi Jakab-hegyi és következő napi Máriagyűdi zarándoklatának 
„hagyományaként” idén ismét zarándokolunk Baranyában. Az idei zarándoklat útvonala (is) 
nagyrészt megegyezik a Mária út útvonaltervezetével, minden érdeklődőt szeretettel várunk. 

Kérdésekre szívesen válaszolunk: jacklpeter@gmail.com vagy 06-305779900 

 

„HA TE VELEM AKARSZ LENNI, AKKOR ÉN IS VELED 

AKAROK LENNI…” 

2011. június 13-án, a pünkösdhétfői szentmisét követő érseki áldással indul a Szent Erzsébet 
Út nyitózarándoklata. Ezzel a zarándoklattal hivatalosan is megnyílik a Sárospatakot 
Kassával összekötő 120 kilométeres, gyalogosan végigjárható, jelzett zarándok- és turistaút.  
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A nyitózarándoklat programja: 

Első nap: 2011. június 13. – Pünkösdhétfő 

Indulás kb. 12.30-kor a hagyományos pünkösdhétfői szentmisét követően, a jelenlévő egri és 
kassai érsekek áldásával. Útvonal: Sárospatak – Bodrogolaszi – Komlóska 

Második nap: 2011. június 14. Komlóska – Erdőhorváti – Regéc.  

Harmadik nap:  2011. június 15. Regéc – Telkibánya.  

Negyedik nap: 2011. június 16. Telkibánya – Hollóháza – Füzér.  

Ötödik nap: 2011. június 17. Füzér – Kassa. Koksó Baksa érintésével érkezünk meg Kassára 
a kora esti órákban. Este transzfert biztosítunk vissza Sárospatakra. A napi csomagot visszük 
magunkkal. A nagy csomagokat autó szállítja.  

A zarándoklat várható költsége: 18 000,- forint  

Ez tartalmazza a 4 éjszakai szállás, 4 és fél napi étkezés és a napi transzferek költségét. 

A zarándoklaton velünk tart Tóth Gábor füzéri plébános atya, és a Szent Erzsébet Nővérek 
egy csoportja. A zarándokcsoport 35 fős.  

Regisztráció a jelentkezések sorrendjében történik. 

Az egyes szakaszokon reggeltől estig csatlakozni lehet a zarándoklathoz. Ebben az esetben a 
napi étkezéséről mindenki személyesen kell, hogy gondoskodjon. Akik így szeretnének részt 
venni a zarándoklat egyes részein, kérjük azok is jelentkezzenek. A jelentkezőknek részletes 
programot küldünk. 

A jelentkezés határideje: 2011. június 3. 

 

A zarándoklatra jelentkezni az alábbi elérhetőségeken lehet: 

Kelecseny Mónika 

Szent Erzsébet Ház 

3950 Sárospatak, Szent Erzsébet út 13. 

Tel/fax.: +36 47 314 107 

Email: spatak@enternet.hu 

www.szenterzsebetut.hu 

 

ÁGOSTONOS „Egy szívvel-lélekkel Isten felé” 
 
Kedves zarándoklelkü Barátaink! 

Örömmel hívunk Benneteket Közösségünk első magyarországi zarándokfogadó hétvégéjére. 

Helyszín: Csobánka, Élet Háza 

Időpont: 2011. június 24-26. (péntek délutántól vasárnap délig) 

Várható költség (szállás+étkezés): 2500 Ft 

Együttlétünk célja, hogy  

• megismerkedjetek az ágostonos zarándokfogadás gyökereivel és lelkületével,  

• a Szent Jakab Úton végzett szolgálatunk tapasztalatait az itthoni zarándokutak 
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építőiként is hasznosíthassátok, 

• előkészítsünk benneteket a közös munkára, ha kedvet éreztek arra, hogy önkéntesként 
velünk szolgáljatok a Camino-n, 

• hogy egy hétvégét ismét együtt töltsünk zarándokként…. 

Szeretettel hívunk, ha kedvet éreztek, hogy csatlakozzatok hozzánk, kérünk mielőbb 
jelezzétek az emezosi@yahoo.es címre. 

Amaya és Erika nővérek 

 

JÉZUSI GYALOGLÁS 
 
Molnár Renáta személyi edző és Hofher József jezsuita szerzetes szeretettel vár minden testi-
lelki feltöltődésre vágyót 2011 júliusában egy új típusú lelkigyakorlatra, a jézusi gyaloglásra.  

Testi-lelki gyakorlat a hét minden napjára 

2011. július 12-19. 

Ez az új típusú lelkigyakorlat szeretné megteremteni az ép test és ép lélek harmóniáját. A 
meditációt kiegészítő sportként az északi botos gyaloglást (nordic walking-ot) 
választottuk, amely leginkább összhangban van a kereszténység zarándok hagyományaival. 

Szeretettel várunk minden olyan érdeklődőt, aki szereti a természetben tett sétákat és igénye 
van a lelki feltöltődésre is. A mozgás részét szakképzett oktató irányítja. A JÉZUSI 
GYALOGLÁSON való részvétel fizikai előképzettséget nem igényel. Kezdők, túlsúlyosak, 
cukorbetegek is bátran jöhetnek.  

Helyszín: Manréza Lelkigyakorlatos Ház (Dobogókő, Téry Ödön u. 6.) 

Tel: +36-30-824-1179 (Hívható H-P 9-17 óráig) 

Jelentkezés és bővebb információ: rmolnar08@gmail.com, hofher.jozsef@jezsuita.hu 

Maximális létszám: 15 fő 

Szeretettel Várunk! 

  

Molnár Renáta, személyi edző 

Hofher József jezsuita szerzetes 
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Mária út a Mária Rádióban 
 

 

 

Május 26-án , csütörtökön 20 órától, a Mária út című élő műsor  Osvay Viktória 
szerkesztésében az alábbi témákkal foglalkozik: 
-A Budapest-Csíksomlyó gyalogos zarándoklat magyar szakaszán történt - beszélgetés a helyi 
közösségek képviselőivel az eseményekről 
-vendégünk László Dániel, aki a mariazelli gyalogos zarándoklatáról mesél 
-hírek, események 
 
Június 18-án szombaton Mária út tematikus nap lesz a Mária Rádióban. Ezen a napon 
előadásokat hallhatnak a máriapócsi és az esztergomi konferenciáról, riportok hangzanak el a 
konferenciák előadóival, szervezőivel, az egyesület vezetőivel. Külön blokkban foglalkozunk 
a Mária út erdélyi szakaszával, és beszélünk a Mária út lelkiségéről. Ezek mellett sok szép 
zene fűszerezi majd a műsort. 

 
osvay.viki@gmail.com 
gubiczak@freemail.hu 
 
 

Támogatási lehetőségek 
 

SZERETETTEL VÁRJUK ÚJ EGYESÜLETI TAGOK 
JELENTKEZÉSÉT! 

 
A tagfelvétel menete megtalálható a www.mariaut.hu honlap Bemutatkozás – Egyesület – 

Egyesületi dokumentumok menüpontban. Az éves tagsági díj 5000 Ft. 

 

AMIBEN SEGÍTHETSZ NEKÜNK: 
• Zarándokutak bejárása, feltárása, útleírások készítése, jelzésfestés. 

• Információgyűjtés. 

• Üzleti és civil partnerek keresése, kapcsolatépítés. 

• Informatikai rendszer kiépítése, üzemeltetése. 

• Események, rendezvények, zarándoklatok szervezése és lebonyolítása. 

• Zarándoklatok vezetése, néprajzi adatgyűjtés. 

• Búcsújáró hagyományok ápolása. 
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Kedves Mária Utas! 

Ha Önnek fontos a Mária Út, ami több mint turistaút, több mint zarándokút több mint értékes 
program, több mint értékek gyűjteménye, több mint az önismeret útja, több mint új szemlélet, 
több mint jó társaság, több mint kultúra, több mint szakralitás, több mint turisztikai ajánlat, 
több mint spirituális élmény, több mint Közép-Európa felfedezése, több mint az országkép 
gazdagítása – több mint 1400 km ... 

Akkor kérjük: 

Támogassa a Mária Út Egyesületet és rendelkezzen úgy, hogy adója egy százalékát 
egyesületünk kaphassa meg! 

Köszönjük! 

Adóbevallásában, a megfelelő mezőbe az alábbi adatokat írja: 

Rendelkező nyilatkozat a befizetett adó egy százalékáról 

A kedvezményezett adószáma: 18939963-1-19 

A kedvezményezett neve: MÁRIA ÚT KÖZHASZNÚ EGYESÜLET 
 

A Mária Út Egyesület számlaszámán fogadjuk a pénzbeli 

adományokat, és a tagsági díjakat: 

K&H Bank 10404041-00006690-00000007 

 

 

 

Elnök: Dr. Szabó Tamás +36-30-467-6444 (szabo.tamas@mariaut.hu) 

Lelkivezető: Gulybán Gergely atya (gulybi@gmail.com) 

Általános koordinátor: Szarvas Zoltán +36-30-3700-871 (szarvas.zoltan@mariaut.hu), 

Katona Ildikó +36-30-499-9074 (katona.ildiko@mariaut.hu) 

Technikai koordinátor:  Katona Pál +36-30-334-6420 (katona.pal@mariaut.hu)

Honlap: www.mariaut.hu, 

Információ: info@mariaut.hu, +36-30-499-9074 

A hírlevelet szerkesztette: Bernáth Mária (bmmarica73@gmail.com) és Balassa Géza 

(balassa@vnet.hu) 


